

国家层面首次专门立法！守护大美国家公园

“国家公园，守护着我国自然生态系统中最重要、自然景观最独特、自然遗产最精华、生物多样性最富集的部分。

10日，国家公园法草案首次提请全国人大常委会会议审议。这是我国首次从国家层面针对国家公园专门立法，将为国家公园的规划和设立、保护和管理、参与和共享、保障和监督等提供法律依据。

区域内国家公园的经济社会发展综合协调、公共服务、社会管理、防灾减灾等职责；各国家公园管理机构负责各该国家公园的保护和管理工作，履行相应领域的行政执法职责等。

加强保护管理

与一般意义上单纯供游览休闲的公园不同，国家公园建设坚持生态保护第一，实行最严格的保护。

草案规定根据自然生态系统特性、功能定位和管理目标，国家公园划分为核心保护区和一般控制区，并明确核心保护区内除规定活动外，禁止人为活动。这有助于强化保护管理，把最应该保护的地方保护起来。

建设国家公园，既要保护好自然生态系统，也要保障好原有居民生产生活，实现生态保护、绿色发展、民生改善相统一。

草案明确国家公园区域内原有居民的生产生活活动，应当以不超出现有规模和利用强度为前提。根据保护和管理需要，确有必要迁出的，由有关地方人民政府妥善安置。

促进参与共享

严格保护，并不是要把国家公园简单地建成“无人区”，而是要在保护的前提下引导社会公众参与和共享。

我国国家公园实行分区管控，对核心保护区严格管理，在一般控制区适宜的区域，可以合理规划科普教育、游憩、生态体验等活动，游客也可以进入相关区域体验感受。

目前第一批国家公园根据自身独特的自然和文化禀赋，向公众开放了丰富的线路和区域。如海南热带雨林国家公园设置了10条生态游憩精品路线和科普廊道，大熊猫国家公园四川片区规划了广元唐家河园区、雅安喇叭河园区、眉山瓦屋山园区3条独具特色的游憩线路以及11处成熟的游憩区域。

此次，草案进一步明确，国家公园管理机构应当在确保生态得到保护的前提下，完善国家公园公共服务体系，提升公共服务功能。

立法守护、与法同行！保持自然生态系统的原真性和完整性，保护生物多样性，保护生态安全屏障，大美国家公园未来将焕发更美光彩。（新华社北京9月10日电）

明确管理体制

明晰责任、理顺分工是实现国家公园科学有效管理的前提。

草案明确，国家建立统一规范高效的国家公园管理体制。包括国务院国家公园主管部门负责全国国家公园的监督管理工作；国家公园所在地地方人民政府行使本行政

超110万亿元！

中国“500强”企业营收总规模迈上新台阶

如果说企业是观察一国经济运行情况的窗口，那么排名“500强”的中国企业“优等生”，就是读懂经济变化的“风向标”。

入围门槛提升至473.81亿元，较上年提高3.83亿元；总营收迈上110万亿元新台阶，较上年增长1.58%；归母净利润较上年增长5.01%，增速实现由负转正……11日最新出炉的“2024中国企业500强”榜单展现出中国大企业的发展趋势和成长实力。

2022年，中国企业“500强”营收总规模首超百万亿元。这一数据再上台阶，更多企业成为世界大企业集群的重要力量。

在不断发展壮大的轨迹上，是什么驱动中国大企业持续实现“量质齐升”？

——新动能不断积蓄。

从榜单看，新兴产业相关企业蓄能起势，在“500强”中的分量加重。

战略性新兴产业与未来产业是有效培育新质生产力的重要载体和主要阵地。“500强”榜单中，先进制造业和新一代信息技术产业企业的地位更加突出。新能源设备制造、动力和储能电池、通信设备及计算机制造、半导体及面板制造等企业入围数量达到31家，过去5年增加了18家。互联网服务企业的营收占比提升至3.45%，净利润占比更是高达8.58%。

越来越多中国企业，从追“个子”迈入追“体质”的新阶段，以新质生产力为引领，不断塑造发展新动能新优势。

当前，我国规模以上工业企业数量超50万家，高新技术企业数量超46万家。产业链骨干企业加

快壮大，专精特新“小巨人”企业不断涌现。

——创新成色更足。

研发是推动企业创新和增长的重要动力，从“500强”企业上扬的研发曲线，可以看到创新的活力和发展的强劲动力。

看研发强度，1.8万亿元的研发投入，较上年增加14.89%；研发强度创下了1.90%的新高；企业平均研发强度连续7年稳步提升。

看创新成果，有效专利总数202.97万件，比上年增长14.44万件，其中创新“含金量”更高的发明专利达88.96万件，占全部专利的43.83%。

研发是企业的生命，创新是企业的灵魂。

持续开展技术攻关，提高自身研发创新能力；瞄准更前沿的发展赛道，推动产品迭代升级；探索布局未来产业“新风口”……面对社会需求不断变化升级，中国大企业拥抱变革，通过技术、产品、服务等创新，更好满足需求的变化，驱动企业创新成长。

——更全球化布局。

认清当下的“形”，面对长远的“势”。中国大企业向“强”奔跑，既执着于自身的“纵向”提升，也在与世界各国企业的“横向”追逐中谋求发展。

看营业收入，入选“世界500强”的125家中国内地企业中，有14家排在全球行业首位，进入全球行业前三的共42家，较上年增加4家；看净利润，共有5家中国内地企业排在全球行业首位，排在行业前三位的企业合计26家，这一数据比上年增长4家。

（据新华社北京9月11日电）

新疆那拉丝醇驼奶

活动一：买11桶送1桶 活动二：任意一个驼奶空罐可抵20元

有活动啦



成件（十二桶）买，另有惊喜



全脂驼乳粉 特卖价 358元/桶

益生菌配方驼乳粉 特卖价 248元/桶

儿童成长配方驼乳粉 特卖价 258元/桶

沙棘配方驼乳粉品鉴价 328元/桶，598元/2桶

有机全脂驼乳粉品鉴价 398元/桶，758元/2桶

N-乙酰神经氨酸配方驼乳粉品鉴价 338元/桶，628元/2桶

地址：人民路报业国贸大厦一楼北厅

订购电话（微信）：13839165077

广告